



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5275.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-20 12:00**

Parlex azonosító: **LF2RI9FL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen szabályozás alapján zárható le Magyarországon - vadászati céllal - túraútvonal, és ki ellenőrzi az esetleges lezárás szabályszerűségét?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Másfél hónapra le akarta zárni a Kéktúra útvonalát egy vadász„ című cikk arról írt, hogy „felforrt az indulat a túrázók között egy tábla miatt, ami szerint másfél hónapra lezárják az Országos Kéktúra útvonalát Eger mellett, mert a helyi vadász vadászni akar. A tábla végül lekerült, mert a vadász belátta, hogy jogszerűtlen a korlátozása.”:

„Felháborító esettel találkoztam: az utóbbi időben méltán népszerű Országos Kéktúra útvonalát a Sirok–Szarvaskő szakaszon Bátor mellett másfél hónapra lezárták vadászat miatt, ezt követően pedig 3,5 hónapig csak napi 3 óra hosszat használható ez a szakasz” – írta olvasónk, Péter. Hozzátette: úgy véli, aránytalanul sérült a közérdek a vadászatra jogosult érdekével szemben, hozzuk az esetet nyilvánosságra. A levélhez fényképet is csatolt, amin a tábla szerepel.

A fotó egyébként számos túrázáshoz kötődő közösségi oldalt is megjárt az elmúlt napokban, nagy felháborodást kiváltva a túrázók jelentős részéből.

Megkerestük a Magyar Természetjáró Szövetséget, hogy van-e tudomásuk a korlátozásról, és azt jogosan teszi-e a vadász. A válasz szerint csütörtökre a vadász leszedte a táblákat.

Információink szerint ugyanis kiderült, hogy a földút, amin a Kéktúra is halad az érintett területen, nem tartozik a két oldalán elhelyezkedő erdőtaghoz, amire a helyi vadásznak vadászati joga van. És bár az erdőtörvény szerint a vadászatra jogosult a vadászat időtartamára korlátozhatja az erdő használatát, mivel ez az út nem erdő, ezért nem is vonatkozhat rá az erdőtörvény.”

Kérdezem Önt:

Milyen szabályozás alapján zárható le Magyarországon - vadászati céllal - túraútvonal, és ki ellenőrzi az esetleges lezárás szabályszerűségét?

Budapest, 2023. szeptember 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció